Урок

англійської мови у 1-му класі
Тема:Кольори.

Мета:

· відпрацювати вимову звуків[i:],[i],[s],[t],[r],[z];
· вчити назви кольорів red,yellow,black,white,grey,pink,blue,orange,
  brown,purple;
· розвивати навички письма,читання, аудіювання,говоріння;
· формувати навички сполучення букв у слові;
· ознайомити із структурою What colour is this?-It is green;
· вивчити вірш “Colours”;

· виховувати поважне ставлення до вивчення предмету.
Обладнання:картки для учнів, кольори,кольорові олівці,кросворд.

Хід уроку.

Організаційний момент.
-Good morning,good morning

-Good morning to you.

-Good morning,good morning

-We are glad to see you!

Фонетична зарядка.

Учні повторюють за вчителем скоромовку.

Seed sees,Seed sees,Seed sees,

Six trees,six trees,six trees.

Вчитель пояснює учням різницю між вимовою довгих та коротких голосних [i:],[i].
Учні повторюють за вчителем-sees,trees,Sid,six.

Вивчення ЛО за темою  “Кольори”.

Учитель показує малюнки із зображенням фарб різного кольору та називає ці слова англійською red,yellow,black,purple,pink,grey,white,blue, orange,учні повторюють.

Вивчення вірша.

Учитель читає вірш англійською мовою,коли показую малюнки із фарбою необхідного кольору,учні називають його англійською мовою.

Colours.

Щоб навчитись малювати,

Треба кожний колір знати.

Green-зелений,як травичка,

Blue-блакитний,як воичка,

Yellow-жовтий,як курчатко,

Grey-як сіре мишенятко,

Pink-рожевий,наче ружа,

Black-це чорний,як калюжа,

Red-червоний,наче мак,

Purple-схожий на буряк,

White-це білий,білий сніг,

Що на землю м’яко ліг.
Вправи на закріплення  назв кольорів.

1.Розфарбуй необхідним кольором:
1)Colour the cat grey.

2)Colour the bird red.
3)Colour the dog black.
4)Colour the teddy bear brown.
5)Colour the doll yellow.
6)Colour the ball blue.

Фізкультхвилинка.

Clap,clap,clap your hands as slowly as you can.

Clap,clap,clap your hands as quickly as you can.

Shake,shake,shake your hands as slowly as you can.
Shake,shake,shake your hands as quickly as you can.
Roll,roll,roll your hands as slowly as you can.

Roll,roll,roll your hands as quickly as you can.
Rub,rub,rub your hands as slowly as you can.

Rub,rub,rub your hands as slowly as you can.
Wiggle,wiggle,wiggle your fingers as slowly as you can.

Wiggle,wiggle,wiggle your fingers as quickly as you can.

Pound,pound,pound your fists as slowly as you can.

Pound,pound,pound your fists as quickly as you can.
Гра “The magic box”.

Мета:закріплення знань кольорів.

Учитель показує учням “чарівну” коробку(the magic box),в якій знаходяться олівці різного кольору(5-6).Учні по-черзі звертаються до вчителя,запитуючи,чи є в коробці той чи інший колір.
P.Is it black?

T.No,it isn’t.

P.Is it white?

T.Yes,it is.(дістає олівець названого кольору)
Кросворд.

“Робота в парах”.

Знайди зайве слово в кожному стовпчику.
“Мікрофон”.

Назвати кольори(хто назве найбільше).

Фізкультхвилинка.

Hands up!Hands down!

Hands on hips!Sit down!

Stand up!Hands to the sides!
Band left!Bend right!
Hands on hips and jump!

One,two,three hop!

One,two,three stop!

Sit down!

Підсумок уроку.

-Що вивчили на уроці?

-Які кольори запам’ятали?

Colour and names the colours (розфарбуй і назви кольори).

